

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / [WWW.XMNEXT.COM](http://WWW.XMNEXT.COM)

国内统一刊号 CN31-0003 第16612期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 [WWW.NEWS365.COM.CN](http://WWW.NEWS365.COM.CN)

A新闻 / B专副刊 今日40版



今天：阵雨转多云，最低26℃（昨天最高34.6℃）

2007年8月13日 星期一 农历丁亥年七月初一

明天：多云，最高32℃，最低26℃

汇添富均衡增长基金(018018)  
8月15日申购  
净值1元  
公司地址：上海市浦东新区高科西路2999号银城国际大楼21层  
公司网址：[www.99fund.com](http://www.99fund.com) 客服电话：[service@99fund.com](mailto:service@99fund.com)  
客服热线：400-888-8918 (免长途话费)

汇添富基金管理有限公司  
中国证券报2007年1月10日  
最具潜力奖  
上海证券报2007年4月6日  
证券时报2007年5月8日  
投资有风险 投资风险自负

内页导读

吃苦夏令营  
“苦”味变了味

A5·科教卫新闻



烟台机场被水淹  
停机坪上小鱼跳

A13·中国新闻



小布什年薪高  
萨科齐派头大

A16·国际新闻

## 5.6%！上月CPI增幅近十年最高

食品价格涨15.4%，其中肉禽及其制品价格涨45.2%，鲜蛋涨30.6%

10:00 上午首发

本报北京上午电（驻京记者 杨丽琼）今天上午10时，国家统计局公布的月度形势报告数据显示，今年7月份居民消费价格总水平（CPI）同比上涨5.6%。这个增幅不仅创下了年内月度增幅新高，也创出近十年来新高。

今年1~7月份累计，居民消费价格总水平同比上涨了3.5%。

具体分析，在7月份的CPI涨幅中，城市价格上涨5.3%，农村价格上涨6.3%；食品价格上涨15.4%，非食品价格上涨0.9%；消费品价格上涨6.9%，服务项目价格上涨1.6%。

食品价格仍是导致7月份CPI继续上涨的主要因素。其中粮食价格上涨6.0%，油脂价格上涨30.1%，肉禽及其制品价格上涨45.2%，鲜蛋价格上涨30.6%，水产品价格上涨5.4%，鲜菜价格上涨18.7%，鲜果价格下降12.2%，调味品价格上涨4.5%。

此外，烟酒及用品类价格同比上涨1.8%。家庭设备用品及维修服务价格同比上涨1.7%。医疗保健及个人用品类价格同比上涨2.2%，其中西药价格下降0.9%，中药材及中成药价格上涨10.0%，医疗服务价格上涨2.3%。交通和通信类价格同比下降1.3%。娱乐教育文化用品及服务类价格同比下降1.2%。

居住类价格同比上涨4.4%。其中，水、电及燃料价格上涨3.4%，建房及装修材料价格上涨4.7%，租房价格上涨3.9%。  
**评论** 07081310101

万顷波涛、海鸥竞翔、平川沙滩、松柏滴翠……夏日的北戴河风光无限，让人陶醉。

8月3日至9日，受党中央、国务院邀请，60位来自全国各地的教师和教育专家，带着家人来到北戴河休假。他们中有严谨治学、勇于创新、甘为人梯，在教育科研和高层次人才培养方面作出突出贡献的高校教师和教育专家；有扎根基层、爱岗敬业、无私奉献，为基础教育和职业教育发展作出突出成绩的中小学、职业学校和幼儿教师；有响应祖国

## 深情的关怀 殷切的期望

——党中央、国务院邀请教师和教育专家代表北戴河休假活动纪实

号召，不畏艰苦，支援边疆教育事业的援藏、援疆教师。多年来，他们在平凡的工作岗位上精心育人，为繁荣祖国教育事业、促进教育和谐发展作出了重要贡献。

党和人民始终记着他们，中央时刻关心着他们。

这次邀请教师和教育专家到北戴河休假，是在党的十七大召开前夕，以党中央、国务院名义组织的一次重要活动，是体现中央关心教育，重视人才，密切与广大教师和教育专家联系的一项具体举措。

8月4日晚，中共中央政治局委

员、书记处书记、中央组织部部长、中央人才工作协调小组组长贺国强、国务委员陈至立代表党中央、国务院来到北戴河专家驻地，看望休假的教师和教育专家及家属，与他们共进晚餐。

（下转 A7 版）



今天上午，解放军官兵代表撞响象征牢记历史的“八·一三”纪念大钟

本报记者 张龙 摄

本市节能减排工作领导小组第一次会议上午召开 韩正讲话

本报讯（记者邵宁）直面问题、迎难而上，打好节能减排攻坚战，这是今天上午召开的市节能减排工作领导小组第一次会议暨产业结构调整协调推进联席会议的主基调。市委副书记、市长、市节能减排工作领导小组组长韩正指出，立党为公、执政为民、贯彻落实科学发展观必须要有具体行动，节能减排就是一大检验。他强调，节能减排工作事关全局，做好这项工作既是对上海的今天负责，更是对上海的明天负责。我们必须咬住目标、坚定不移、攻坚克难，推动经济社会发展切实转入科学发展的轨道。

市委、市政府高度重视节能减排工作，按党中央、国务院总体部署，采取了优化调整产业结构、加快淘汰落后产能、积极推进循环经济试点、加大水污染防治等措施，取得了一定进展。（下转 A2 版）

闸北区打造  
“红色名片”

>>>详见 A4 版·综合新闻



## 纪念“八·一三”淞沪抗战七十周年 70声“和平之钟”上午撞响

淞沪抗战七十周年。

8时13分，来自卢湾文化馆等的8支市民合唱队，和陆、海、空三军、武警官兵代表队500余人，在淞沪抗战纪念塔下，高唱十余首抗战歌曲。

## 沪指突破4800点

本报讯（记者许超声）沪深股市今天早盘因权重股表现而出现分化走势，上证指数在以工商银行为首的金融权重股拉动下一举突破4800点，创出历史新高；而深成指则因万科、深发展的弱势而表现低迷。

前天新华社发表了《中国证券市场健康稳定发展》一文，刺激上证指数以4768.62点跳空19.25点高开，于11时18分创新高4839.35点。至上午收盘，上证指数报4831.84点，涨82.47点；深成指报16148.89点，跌174.54点。

本报讯（记者江跃中 实习生倪颖）今天上午9时，70声“和平之钟”钟声伴随风声、雨声，在上海淞沪抗战纪念馆撞响。近千名各界人士和部队官兵，在此纪念“八·一三”

## 雨水无退意 气温稍走低

本报讯（记者董纯蕾）暴雨疾袭，申城东北部多条马路昨天下午出现短时积水。这是本市连续第二天接受暴雨考验，市防汛指挥部昨天下午发布今年首个防汛防台橙色预警信号。海上降雨云团和北方弱冷空气目前尚无退意，申城今起3天，依然有时有阵雨或雷雨。

今年第9号热带风暴圣帕(Sepat)已于凌晨2时在菲律宾以东的南太平洋上生成，8时近中心最大风力为8级，未来两天对我国近海暂无影响。

## 美国一男子冲进教堂开枪

打死3人打伤约10人，凶手已被警方拘押

8:00 上午首发

据新华社华盛顿8月12日电  
(记者杨晴川)美国中部密苏里州牛

顿县尼欧肖镇一座教堂12日发生枪击案。一名持枪男子冲进教堂开枪，打死3人，打伤约10人。

据报道，事发时教堂的祈祷仪式刚结束，凶手持3把枪冲进教堂开

火，并一度将教堂内25人至50人劫为人质，但最终向警方投降。凶手目前已已被警方拘押，受伤者被送往医院。尼欧肖镇政府发言人说，凶手与当时在教堂内的另一个人有瓜葛。